

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS  
FACULDADE DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE ALIMENTOS  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO 1º Semestre / ANO ACADÊMICO –2025

RETIFICAÇÃO 3 - EDITAL CPG/FEA Nº 07/2024

Edital aprovado pela Comissão de Pós-Graduação da Faculdade de Engenharia de Alimentos (FEA) da Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP) conforme Ato Interno CPG/FEA Nº 117/2024 e retificado pelos Atos Internos CPG/FEA Nº 120 e 131.

I. ONDE SE LÊ:

1.1. De 26 de setembro a **25 de outubro de 2024**, o Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Alimentos da Faculdade de Engenharia de Alimentos da UNICAMP receberá as inscrições para o curso de Mestrado e Doutorado em Engenharia de Alimentos. A entrega dos documentos solicitados neste Edital, deverá ser finalizada, impreterivelmente, até às 17:00horas (horário de Brasília) do dia **25 de outubro de 2024**.

LEIA-SE:

1.1. De 26 de setembro a **04 de novembro de 2024**, o Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Alimentos da Faculdade de Engenharia de Alimentos da UNICAMP receberá as inscrições para o curso de Mestrado e Doutorado em Engenharia de Alimentos. A entrega dos documentos solicitados neste Edital, deverá ser finalizada, impreterivelmente, até às 17:00horas (horário de Brasília) do dia **04 de novembro de 2024**.

II. ONDE SE LÊ:

4.4. Após o upload dos documentos, o Sistema de Submissão não permitirá outra inscrição no mesmo curso ou troca de documentação. A troca ou envio de documentos faltantes só poderão ser realizados com a devida autorização da secretaria de pós-graduação (e-mail [posfea@unicamp.br](mailto:posfea@unicamp.br)), até às 16 horas do dia **25 de outubro de 2024**.

**LEIA-SE:**

4.4. Após o upload dos documentos, o Sistema de Submissão não permitirá outra inscrição no mesmo curso ou troca de documentação. A troca ou envio de documentos faltantes só poderão ser realizados com a devida autorização da secretaria de pós-graduação (e-mail posfea@unicamp.br), até às 16 horas do dia **04 de novembro de 2024**.

**III. ONDE SE LÊ:**

4.9. Após a inclusão no sistema de Submissão, a secretaria de pós-graduação realizará a conferência da documentação solicitada neste edital. O PPG-EA avaliará os documentos e sua validade, conferindo/indeferindo a inscrição. Estes procedimentos deverão ser finalizados pelas referidas instâncias até o dia **30 de outubro de 2024**.

**LEIA-SE:**

4.9. Após a inclusão no sistema de Submissão, a secretaria de pós-graduação realizará a conferência da documentação solicitada neste edital. O PPG-EA avaliará os documentos e sua validade, conferindo/indeferindo a inscrição. Estes procedimentos deverão ser finalizados pelas referidas instâncias até o dia **07 de novembro de 2024**.

**IV. ONDE SE LÊ:**

## CRONOGRAMA

Atividade	Período
Período de Inscrições	De 26 de setembro a <b>25 de outubro de 2024</b>
Homologação das inscrições	<b>Até o dia 30 de outubro de 2024</b>
1ª fase - Análise de Currículo (Mestrado e Doutorado) e convocados para arguição	<b>De 30 de outubro a 07 de novembro de 2024</b>
Período para Recurso – 1ª fase	Até o dia 08 de novembro de 2024
Resultado dos Recursos – 1ª fase	11 de novembro de 2024
Lista dos convocados para Arguição	11 de novembro de 2024, até às 17h00
Período de Arguições	18 a 22 de novembro de 2024

<i>Divulgação do Resultado Final</i>	<i>22 de novembro de 2024, até às 17h00</i>
<i>Período para Recurso</i>	<i>Até o dia 25 de novembro de 2024</i>
<i>Resultado dos Recursos</i>	<i>Até o dia 26 de novembro de 2024</i>
<i>Matrícula</i>	<i>Conforme calendário divulgado pela DAC</i>

LEIA-SE:

#### CRONOGRAMA

<i>Atividade</i>	<i>Período</i>
<i>Período de Inscrições</i>	<b><i>De 26 de setembro a 04 de novembro de 2024</i></b>
<i>Homologação das inscrições</i>	<b><i>Até o dia 07 de novembro de 2024</i></b>
<i>1ª fase - Análise de Currículo (Mestrado e Doutorado) e convocados para arguição</i>	<b><i>De 04 a 07 de novembro de 2024</i></b>
<i>Período para Recurso – 1ª fase</i>	<i>Até o dia 08 de novembro de 2024</i>
<i>Resultado dos Recursos – 1ª fase</i>	<i>11 de novembro de 2024</i>
<i>Lista dos convocados para Arguição</i>	<i>11 de novembro de 2024, até às 17h00</i>
<i>Período de Arguições</i>	<i>18 a 22 de novembro de 2024</i>
<i>Divulgação do Resultado Final</i>	<i>22 de novembro de 2024, até às 17h00</i>
<i>Período para Recurso</i>	<i>Até o dia 25 de novembro de 2024</i>
<i>Resultado dos Recursos</i>	<i>Até o dia 26 de novembro de 2024</i>
<i>Matrícula</i>	<i>Conforme calendário divulgado pela DAC</i>

**Universidade Estadual de Campinas**  
**Faculdade de Engenharia de Alimentos**  
**Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Alimentos**  
**Outubro de 2024.**